

Традиционно из года в год учащиеся гимназии-колледжа искусств участвуют в праздниках, посвященных Дню города и Дню Независимости Республики Беларусь. В праздновании 755-летия любимого города и Дня Независимости участвовали образцовые коллективы учреждения образования: духовой оркестр, хореографические ансамбли "Весна" и "Веснушки", хореографический ансамбль "Пралеска", эстрадная студия гимназии-колледжа, ансамбль народной песни "Лялькі". Участники коллективов выступали на разных площадках города: на Буйничском поле, на стадионе "Спартак", на площади Звезд, Славы, Единства.







